

Детский дом семейного типа Ирины и Александра Бирюковых открылся в октябре 2014 года. Сегодня в семье 9 воспитанников, из них 3 имеют особенности психофизического развития.

В семье Бирюковых свои традиции. Каждую субботу, например, принято готовить блины с мясом. Это по традиции делают папа с Ваней и Веней. Александр Владимирович — мастер на все руки. Также хорошо работает с деревом. Вместе с мальчишками построил во дворе детский домик.



Мама увлекается мыловарением, свечеварением, а ребята охотно ей помогают. Вместе они изготавливают подарки для гостей дома.

Семья является прихожанами храма святого благоверного князя Александра Невского, в котором дети посещают воскресную школу.

А ещё семья гордится достижениями ребят! Десятилетний Давид является победителем и призёром соревнований по спортивной гимнастике. Девятилетняя Евгения— победитель

конкурса "Рисунок к 150-летию города Барановичи", посещает музыкальную школу, играет на фортепиано и домбре.

Девятилетний Марк попал в семью в возрасте девяти месяцев с несколькими серьёзными диагнозами. Пройден большой путь восстановления. Сейчас Марк — учащийся третьего класса общеобразовательной школы, посещает музыкальную школу, играет на скрипке и уже два года занимается плаванием.

Пятилетняя Екатерина второй год занимается спортивной гимнастикой.

Семилетний Иван пришёл в семью очень маленьким и имел проблемы со слухом. Благодаря врачам определён диагноз, и, когда Ване исполнился год, в Бресте ему провели сложную операцию. Теперь ребёнок может слышать и говорить.

Кирилл в семье с семи лет. Сейчас ему уже 17, он является призёром в спорте муай-тай. Ранее занимался народными танцами.

Семнадцатилетний Никита оканчивает Лицей МЧС в Гомеле. Он победитель круглогодичного конкурса "Филолог года". Первый этап Республиканской олимпиады по русскому языку и обществоведению принёс Никите первые места!

В 2021 году детский дом семейного типа Бирюковых стал одним из финалистов областного конкурса "Сердце отдаю детям".

Семья совместно с педагогами и воспитанниками Барановичского центра экологии, туризма и краеведения в рамках республиканской акции "Цветы добра" создала на придомовой территории современные ландшафтные композиции в виде миксбордера и плодово-ягодного сада. В итоге стала обладателем диплома III степени в 2022 году и диплома I степени в 2023 году.

Любовь к труду, забота и доброе отношение ко всему живому — такие ценности прививают детям Ирина и Александр Бирюковы.